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формування ціни. Більшість урядів країн світу бачать перспективу в криптовалютах, а українському уряду 
важливо вивчити це питання глибше. Криптовалюта – це валюта майбутнього, яка має всі шанси стати лідером 
серед грошових засобів. 
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СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 
 Метою статті є визначення ролі, особливостей та обґрунтування перспектив співробітництва 

міжнародних органiзацiй та України в XXI столітті, узагальнення результатів співпраці України з міжнародними 
організаціями в умовах сучасної політико-економічної та воєнної кризи.  

 Виклад основного матеріалу: Україна бере активну участь у формуванні політичних умов на 
міжнародній арені як член багатьох впливових міжнародних організацій, в межах яких вона провадить активну 
роботу, яка, до того ж, віддзеркалює не лише загальні, а й національні інтереси нашої держави. Міжнародні 
організації є дієвим регулятором міжнародних відносин в економічній сфері. Їх значення як інституційних 
одиниць міжнародної економіки дедалі зростає [8]. 

Міжнародні організації поступово посилюють свій вплив нa крaїни всього світу, не винятком є й Україна.. 
На сучасному етапі співробітництва міжнародні організації відіграють важливу роль її подальшого розвитку та 
навіть її існуванні.  

 Чи потрібна Україні співпраця з багатьма організаціями.На даний момент , коли України знаходиться 
в стані кризи.Одне з питань яке потребує вирішення це питання щодо знаходження ресурсів на зовнішньому 
ринку.  

 В данний період часу Україна - повноцінний член світової спільноти, чого не можна сказати про не таке 
вже й далеке минуле. На сьогодні Україна є членом більш ніж 40 як міжурядових, так і неурядових міжнародних 
організацій.Нашу державу прийнято до складу престижних міжнародних організацій, зокрема до: Організації 
Об'єднаних Націй (ООН) , Міжнародного валютного фонду, Українська держава стала повноправною учасницею 
Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ), підписала документи про співробітництво та 
партнерство з Європейським Союзом (ЄС), ЮНЕСКО, Світовою Організацією Торгівлі (СОТ), НАТО. 

 Багато зусиль було докладено, щоб стати повноправним членом такої впливової міжнародної 
регіональної інституції як Рада Європи (РЄ) [7]. 

 Організація Об'єднаних Націй (ООН) - це універсальна міжнародна організація, створена для 
підтримання міжнародного миру, загальної безпеки та для сприяння розвитку всебічного співробітництва між 
державами. Статут ООН був підписаний 26 червня 1945 р. Україна у 1945 р. стала однією з держав-
співзасновниць ООН [8]. 

 Україна перебуває у стані швидких змін в економічній, політичній та соціальній сферах. Рамкова 
програма є результатом динамічного процесу встановлення пріоритетів на основі співучасті країни, 
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всеохоплюючого підходу та консультацій із зацікавленими сторонами. Впровадження Рамкової програми 
партнерства Уряду України — ООН на 2012–2016 роки стало якісно новим кроком співпраці України з ООН, 
оскільки вперше наголос робиться на принципі партнерства та ведучої ролі української сторони у визначенні 
пріоритетів та цілей допомоги з боку ООН, а також спільної відповідальності за досягнення результативності 
співпраці, що завдяки авторитету організацій системи ООН стимулюватиме інших донорів та інвесторів до 
розвитку взаємовигідного партнерства з Україною [7]. 

 Міжнародний валютний фонд (МВФ) був заснований в 1944 р на міжнародній валютно-фінансовій 
конференції ООН у Бретон-Вудсі. У 1945 р. набула чинності Угода про МВФ, але свою діяльність Фонд розпочав 
у травні 1946 р. Фонд є спеціалізованою установою ООН та інституціональною основою світової валютної 
системи. Головна мета створення Міжнародного валютного фонду це регулювання валютно-кредитних 
відносин держав-членів і надання їм фінансової допомоги у вигляді коротко та середньострокових кредитів в 
іноземній валюті. Процес кредитування України розпочався у 1994 році і триває дотепер. Причиною цього стало 
наростання незбалансованості зовнішніх платежів. Кредити МВФ спрямовуються на підтримку курсу 
національної валюти, міжнародних резервів держави та активних позицій платіжного балансу, згідно з Статутом 
МВФ [6].  

 Україна є учасницею Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) з 30 січня 1992 року. З 
серпня 1994 р. в Україні діяла Місія ОБСЄ в Україні, яка основну увагу зосереджувала на питаннях стабілізації 
ситуації в Автономній Республіці Крим. У 1999 р. у зв’язку з виконанням свого мандата Місія ОБСЄ в Україні 
завершила свою роботу. Це стало першим в історії Організації випадком, коли польова операція ОБСЄ 
припинила своє існування саме завдяки успішному виконанню покладених на неї завдань. У червні 1999 р. 
Координатор проектів ОБСЄ в Україні був створений як нова форма співробітництва між Організацією та 
Україною. Нормативна основа діяльності Координатора складається з його мандата, який був затверджений 
рішенням Постійної Ради ОБСЄ і продовжується кожні півроку, а також з Меморандуму про взаєморозуміння 
між Урядом України та ОБСЄ від 13 липня 1999 року (ратифікований Верховною Радою України 10 лютого 2000 
року) [8].  

 Європейський Союз — економічний та політичний союз 28 держав-членів, що розташовані здебільшого 
у Європі. 5 березня 2007 року Україна та ЄС розпочали переговорний процес щодо укладення нової угоди, яка 
після Дванадцятого саміту Україна – ЄС (9 вересня 2008 р., м. Париж, Франція) носить назву «Угода про 
асоціацію« між Україною та ЄС. На період до набрання чинності Угодою про асоціацію щороку автоматично 
подовжується дія УПС.Рада з питань співробітництва за участю Прем’єр-міністра України та делегації ЄС у 
складі (на 14 засіданні Ради): Високого представника ЄС у закордонних справах і безпековій політиці Віце-
президента Європейської Комісії, члена ЄК з питань розширення та Європейської політики сусідства, та 
Державного секретаря у справах ЄС міністерства закордонних справ країни, що головує в ЄС [7]  

 ЮНЕСКО. Організація Об'єднаних Націй з питаннях освіти, науки і культури (United Nations Educational, 
Scientific and Cultural Organization) є спеціалізованою установою ООН. Офіційно ЮНЕСКО існує з 4 листопада 
1946 року, коли набрав чинності (після ратифікації двадцятьма країнами) Статут Організації, підписаний 16 
листопада 1945 р. представниками 44 держав на установчій конференції у Лондоні. ЮНЕСКО змінила 
Міжнародний інститут інтелектуальної співпраці, заснований 9 серпня 1925 р..Україна є членом ЮНЕСКО з 12 
травня 1954 року. За час співпраці з Організацією наша країна виступала ініціатором багатьох міжнародних 
програм та проектів. Наприклад, українська ініціатива щодо використання засобів масової інформації з метою 
зміцнення миру, недопущення пропаганди війни, насильства i ненависті між народами дала поштовх до 
розробки i прийняття у 1978 році Декларації про раси i расові забобони [7]. 

 Світова Організація Торгівлі (СОТ) — це міжнародна організація, метою якої є розробка системи 
правових норм міжнародної торгівлі та контроль за їх дотриманням [1]. Головними цілями Організації є 
забезпечення тривалого і стабільного функціонування системи міжнародних торговельних зв’язків, 
лібералізація міжнародної торгівлі, поступове скасування митних і торговельних обмежень, забезпечення 
прозорості торговельних процедур [1]. 

 Процес вступу України до СОТ розпочався 30 листопада 1993 року, коли до Секретаріату ГАТТ було 
подано офіційну заявку Уряду України про намір приєднатися до ГАТТ. Вступ України до СОТ відкрив 
перспективи для розвитку національної економіки. Україна на абсолютно рівних умовах та правах з іншими 
членами організації бере безпосередню участь у формуванні новітніх правил торгівлі на світовому ринку у 
рамках поточного раунду багатосторонніх торговельних переговорів з метою максимального врахування 
національних інтересів нашої держави у торговельно-економічній сфері.Згідно з процедурами СОТ, 16 травня 
2008 року Україна стала повноправним членом цієї Організації [7]. 

Пріоритетним національним інтересом України у сфері зовнішньополітичної діяльності є розвиток та 
дальше поглиблення відносин стратегічного партнерства України з Організацією Північноатлантичного договору 
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(НАТО). Україна є єдиною країною-партнером НАТО, що бере участь у всіх основних поточних миротворчих місіях 
під її проводом. Україна є учасницею антитерористичної операції НАТО «Активні зусилля» [3]. 

Рада Європи - міжнародна міжурядова органіація - була заснована 5 травня 1949 року. Згідно зі 
Статутом, метою її діяльності є «досягнення більшого єднання між її членами для збереження та втілення в 
життя ідеалів і принципів, які є їхнім спільним надбанням, а також сприяння їх економічному та соціальному 
прогресу». [4]. 

Отже, співпраця з міжнародними організаціями має важливе значення для реформування України. Для 
України спілкування з існуючими об'єднаннями дає можливість здійснювати підприємницькі зв'язки з 
європейським бізнесом.  
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В даній статі ми розглянемо особливості рекреаційних ресурсів, які сприяють створенню спеціальних 
нових місць для відпочинку населення в межах національного природного парку «Дністровський каньйон». 
Зокрема, розглянемо головні напрямки рекреаційної діяльності (пізнавальний, лікувально-оздоровчий і 
туристично-спортивний) які є популярними в межах НПП «Дністровський каньйон». 

Актуальність проблеми полягає у тому, що велика кількість населення не володіє інформацією про 
ресурси, які знаходяться поблизу них. Територію НПП «Дністровський каньйон» не можна порівняти із іншими 
місцями в світі. Потенціал території є надзвичайно потужним і доступним для людини.  

Дністровський каньйон – це справжній рай для мандрівників і шукачів пригод, територію якого 
неможливо побачити побувавши там лише один раз. Незважаючи на те, скільки разів ти там уже був кожного 
наступного разу можна знайти щось незвідане для себе. 

Виклад основного матеріалу: НПП Дністровський каньйон – одна з найцікавіших туристичних 
територій України, ядро якого формується завдяки мальовничим берегам річки Дністер довжина якої становить 
1365 км. Для туристів чи не найбільше захоплення викликають величні панорами, окремі з яких вже стали 
еталонами української природи. 

На території парку знаходиться безліч природних скарбів: місцезростання рідкісних видів рослин, 
схованки для звірів і птахів, повноводні джерела, потайні стежини, химерної форми скелі, підземні лабіринти та 
водоспади, річки і струмки, які впадають у Дністер і залишають незабутні враження при їх відвідуванні [1]. Про 
природні ресурси Придністер’я є досить багато інформації, яка уже вивчена науковцями, проте навколишнє 
середовище парку має чимало таємниць.  

Зокрема територія національного природного парку багата на природні ресурси, характеризується 
специфічним кліматом, різноманітною кількістю природних джерел і мінеральних вод, значною кількістю 
територій придатних для проведення оглядових екскурсій різними видами транспорту, а також місцями для 
екстримального туризму. 

Сьогодні різні види рекреаційної діяльності все більше переплітаються між собою. Тому важко 
виокремити суто певний вид рекреаційної діяльності, який б не поєднувався з іншими [5]. 

Пізнавальна рекреація включає інформування населення про культурні цінності регіону: огляд 
культурно-історичних пам'яток, ознайомлення з новими районами, містами, країнами, з їх етнографією, 
економікою, культурою, природою. Важливе значення для пізнавальної рекреації мають пам´ятки живої і 
неживої природи, заказники, заповідні урочища та інші цінні природні і штучно створені об’єкти. На території 


